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ДИСЦИПЛІНА: «ТЕОРІЯ І МЕТОДОЛОГІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ» 

 

Анотація. Теорія і методологія економічної політики становить міждисциплінарний науковий 

напрям, що інтегрує категоріальний апарат економічної теорії, концепти державного 

управління та інституційного аналізу. У теоретичному аспекті економічна політика 

розглядається як цілісна система стратегій, принципів і доктрин, спрямованих на регулювання 

макро- та мікроекономічних процесів задля забезпечення стійкого розвитку національного 

господарства. Методологічний підхід спирається на принципи наукової раціональності, 

багатокритеріальності та комплексності, що забезпечує формування адекватної парадигми 

економічного розвитку та інституційного дизайну політики. 

Мета навчальної дисципліни: формування знань про теоретичні засади та методологічні 

підходи до дослідження економічної політики, опануванні інструментів її аналізу й оцінки 

ефективності, а також розвитку практичних умінь щодо обґрунтування та реалізації державних 

економічних рішень у контексті соціально-економічного розвитку. 

Попередні вимоги: базові знання з економічної теорії, макро- та мікроекономіки, історії 

економічних учень, фінансів, статистику, а також володіння методами аналітичного й 

порівняльного дослідження економічних процесів, уміння працювати з макроекономічними 

показниками. 

Змістовні модулі: 

• теоретико-методологічні парадигми економічної політики; 

• інструменти і методи дослідження економічної політики; 

• архітектура та структура економічної політики; 

• економічна політика у глобальному та трансформаційному вимірі; 

• інституційні і інноваційні напрями та майбутнє економічної політики.\ 

Мова викладання: українська 

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 

ДВА 2.03 

Кількість кредитів: 4 

Форма заключного контролю: іспит 

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин. 

Викладач: Осецький Валерій Леонідович, д.е.н., професор кафедри економічної теорії. макро- 

і мікроекономіки економічного факультету. 

Інформація про викладача: https://econom.knu.ua/departments/etmam/staff/oseckiy/  
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